whereswaldo
EGOI Practice Session Tasks
Bulgarian (BGR)
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Kbae e Waldo?

Problem Name whereswaldo
Time Limit 11 seconds

Memory Limit 1 gigabyte

Nma ckputa nepmytaumsa Py, Pi,...,Py_1 ¢ gbmkuHa N, KOAITO e rapaHTMpaHO reHepupaHa
PaBHOMEPHO Ha cnyyaeH npuHumn. NMepmyTaumaTa cbabpxka uncnata 1,2, 3, ..., N TOUHO no eanH

NbT, B HAKAaKbB HEN3BECTEH pea.

MoxeTe ga wn3bepeTe nosvumm I 1 r N Aa 3agaBate BbMNPOCKM OT BMAA: "KakBa e cymaTa
P+ Py +---+ B

BawaTta 3asava e ga HamMmepuTe no3nynata Ha YnNCIoTo 1BPc nomMoLjTa Ha Bb3MOXHO Haln-MaJsiko

BbMNpOoCK.

LLle 6baeTe OLLEHEHN B 3aBUCUMOCT OT 6pOsi 3MON3BaHN BbLMPOCU.

ToBa e MHTepakTBHa 3ajayal

MporpamaTa BW TpsbBa fa npoyete MbPBO ABe Lenn yYncna Ha eanH pea - T'uv N. T e 6posit
PYHZAOBE, BbpXy KOUTO Nporpamara Bu Liie 6bje TecTBaHa, a IV e Ab/mknHaTa Ha P.

Cnep ToBa cneaBat 1" pyHAa:

KoraTo 3anouyHe pyHa, MoXe Aa 3ajaBaTe BbMNpocu. Vi3BegeTe pej cbC cnegHus ¢opmat “? a b”,
3a fja nonuTtate 3a Cymata Ha u4uciata Mexzgy nosvuumte a u b BkAUUTENHO (
0<a<b<N-1).

Cnep, BCsiKO 3aja4€eH BbMNPOC NporpamMata BA TpFl6Ba Aa npo4yerte udano 4mcnio - cymaTta Ha uncnata

B NHTEepBaia.

KoraTto oTkpueTe no3mymaTa Ha umcnoTo 1, n3segete pes ot Buga “! i”, KbAeTO ¢ € MHAEKCHT, 3a

kolito P, = 1. Cneg KaTo CTe U3BENW TO3M Pej, Liie 3aMouHe CneABalLysT pyHa,.

YBepeTe ce, ye M3UMCTBaTeE M3XOAHUA MOTOK C/ie KaTo 3ajajeTe BbMPOC, B MPOTUBEH C/ly4dal
nporpamarta By Moxe ga 6bge oueHeHa ¢ Time Limit Exceeded. B Python, print () u3umncTsa
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aBTOMaTMyHO. B C++, cout << endl; CbWO WM34YNCTBA, OCBEH 4e K3BEXJa HOB pef, ako

n3nonssare printf, nsnonseante £flush (stdout).

OrpaHI/ILIeHVIFI n oueHAaBaHe

MporpamaTta Bu e 6bje TecTBaHa Bbpxy eamH TecT, ¢ N =T = 1000. Bcska nepmytauns BbB

BCEKW TeCT e rapaHTUPaHO reHepupaHa Ha clydaeH NpuHUMn.
AKO BaLLeTO peLleHue NorpeLlmn B HAKOM OT pyHAO0BeTe, TO LWe 6bae oueHeHo ¢ Wrong answer.
B npoTmeeH cny4ali, oueHkara Lwe 6bAe nsdmcaeHa no cnejHUs HaunH:
OLICHKa = min (220 — %, 100) TOYKH,
kbaeTo M e 6posiT BbNpocy, 3a4ajeHn OT BallaTta nporpama obLLo 3a Bcnuku 1" pyHaa.

OueHkaTa LWe 6bae 3aKpbrieHa 40 Hal-611M3KOTO LSRN0 YMCo. AKO OLleHKaTa cTaHe oTpuuaTtesnHa,
TO We nonyynte 0 TOUKW.

CnepoBaTenHo, ako msnonssate nosedve ot 550,000 Bbnpoca, we nonyymte 0 TOUKM, a ako
nsnonssate 300,000 wan no-manko Bbnpocu, we nonyumte 100 Toukm. B octaHanata 4acTt
oLleHKaTa B/ HapacTBa IMHEHO.

TecTBaHe

3a fa ynecHUM TeCcTBaHeTO Ha BalleTo peLleHne, NpeAocTaBsaMe BU eAWH MPOCT WHCTPYMEHT,
KOTO MoxeTe ga um3Ternute. BuxTe "npukadeHun dainose" B AonHaTa 4YacT Ha CTpaHMLUaTa Ha
3agayata B Kattis. M3non3BaHeTo Ha WHCTPyMEHTa € MO >XefaHue W umate npaBo Aa ro
npomMeHuTe. 3abenexeTte, Ye odpuumanHaTa nporpama 3a oueHsiBaHe B Kattis e pasnuyHa ot

WHCTPYMEHTa 3a TecTBaHe.
Mpunmep (c T=1000, N=10):

3a peweHune Ha python solution.py (0BMKHOBEHO Ce N3MNON3Ba pypy3 solution.py):

python3 testing tool.py pypy3 solution.py <<<"1000 10"

3a C++, nbpBO KOMMOWAMpPaWTe (Hanpumep € g++ -std=gnu++17 solution.cpp -0

solution.out), a cieg ToBa

python3 testing tool.py pypy3 solution.py <<<"1000 10"
MNpumep
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B npumepa, T'=2 n N = 10. 3a nbpBUTE ABa PyHAA MIMame, Ye cKpuTaTa nepmyTtaums e “6 10 8
7 912 45 3" TbpBuaT Bbrpoce ? 0 9, a cyMaTa MexJy TAX BK/IOYUTENTHO e 55, a BTOPUAT
Bbnpoce ? 0 4, Ha korTto otroBopbTe 6 + 10+ 8 +7 + 9 = 40.

grader output your output

210

209
55

204
40

?55
1

!5

700
1

10
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